

Χαρείτε το όσο μπορείτε. Αυτό μετράει στο τέλος.

Συντάχθηκε απο τον/την george alexiou
Τετάρτη, 13 Απρίλιος 2016 18:57



Η ώρα εδώ στην Σαντορίνη είναι 3.00 τα ξημερώματα. Έχω μείνει χωρίς ρεύμα στο σπίτι μου, λόγω τεχνικής βλάβης, οπότε τη βγάζω στον γραφείο που τυχαίνει να είναι ακριβώς δίπλα από το σπίτι. Χαζεύοντας στο Facebook βλέπω την κούρσα του Κωνσταντίνου του Ανδριώτη για το Παγκόσμιο πρωτάθλημα. ΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ !!! Ούτε που το ήξερα ότι ξεκίνησε για να είμαι ειλικρινής. "Τι λες ρε φίλε" αναφωνώ. Ο Κώστας που βλέπαμε πριν 6-7 χρόνια να κάνει πλάκα στην Δίρφη σε όλους τους τότε πιο έμπειρους και με πανάκριβα ποδήλατα αναβάτες, πλέον στο Παγκόσμιο. Το βλέπω, το ξανά βλέπω και αναπολώ.

You tube κατευθειαν... search χμμμμ... Follow me, Deviates - Come with me (τι μπαντάρα Θεέ μου) με Matt Hunter κτλ κτλ. Roam, BoySetsFire - Rookie (ακόμα μεγαλύτερη μπαντάρα)... Seasons, The Cat Empire - Two Shoes.... "Τα έχουμε δει ρε μεγάλε, άντε μπες στο ψητό"

Μπαίνω και στο ψητό ... Παλαιότερα έγγραφα, και έγγραφα πολύ. Πρώτη φορά μετά από χρόνια μου ήρθε να γράψω ένα κείμενο και αυτό χάρη στην προσπάθεια και την αφοσίωση του Κώστα. Δεν θα μιλήσω για τον Κώστα όμως. Όλοι τα ξέρουμε πάνω κάτω. Θα μιλήσω για πολλούς σαν εμένα που δεν μπορούν πλέον να είναι μαζί του στο βουνό και να τον βλέπουν να τους περνάει από πάνω.

Πέρασαν αισίως 2 χρόνια από τότε που οι καταστάσεις με 'κάναν να σταματήσω ένα από τα πράγματα που με έκαναν ευτυχισμένο, μιλώντας πάντα για το Downhill. Σάββατα, Κυριακές ακόμα και καθημερινές πάνω σε ένα ποδήλατο μέσα από έλατα, πεύκα, με βροχή, λάσπη, αέρα. Με την ζάντα στραβή, την μανέτα ξεχαρβαλιασμένη και το σασμάν να πετάει τις ταχύτητες σε κάθε γερή πεταλιά. ΟΛΑ ΣΚΑΤΑ....

Μπααα, μάλλον Κ.Α.Υ.Λ.Α. (Θα μπορούσε να ήταν και αρχικά κόμματος).

Χαρείτε το όσο μπορείτε. Αυτό μετράει στο τέλος.

Συντάχθηκε απο τον/την george alexiou
Τετάρτη, 13 Απρίλιος 2016 18:57



~~Πολύ όμορφο το τοπίο, αλλά η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη. Τα δέντρα είναι πολύ πυκνά και η ορατότητα είναι πολύ χαμηλή. Τα ποτάμια είναι πολύ στενά και η ροή είναι πολύ γρήγορη. Τα βράχια είναι πολύ μεγάλα και η κατάσταση είναι πολύ επικίνδυνη. Τα νερά είναι πολύ κρύα και η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη. Τα δέντρα είναι πολύ πυκνά και η ορατότητα είναι πολύ χαμηλή. Τα ποτάμια είναι πολύ στενά και η ροή είναι πολύ γρήγορη. Τα βράχια είναι πολύ μεγάλα και η κατάσταση είναι πολύ επικίνδυνη. Τα νερά είναι πολύ κρύα και η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη.~~